

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn>(三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

# 台风来袭,全省中秋有雨

## 高温还要持续两天,21日-22日湘南有雷雨大风

本报9月17日讯 今日,今年第11号强热带风暴“凡亚比”加强为台风,将于19日在福建、广东沿海登陆。“凡亚比”外围云系将对我省东南部产生较大影响,另21日-22日早晨地面有冷空气南下,将和台风倒槽对我

省共同影响,21日-22日我省将有一次明显的降雨天气过程。其中湘南部分有大到暴雨,局部大暴雨,同时伴有雷雨大风等强对流天气。

在副热带高压的操控下,这两天高温势力在湖南迅速爆发,

今天白天常德、张家界、株洲、衡阳、永州、郴州部分地区已出现37℃高温,预计未来48小时,以上地区仍将持续出现37℃高温天气,省气象台对上述地区发布高温黄色预警信号。预计18日-19日,晴热高温

天气还将唱响三湘,常德、张家界、株洲、衡阳、永州、郴州部分地区会持续出现37℃以上的高温。19日,湘东南受偏东气流的影响,云系增多,局地午后有阵雨或雷阵雨。 ■记者 胡信锋

### 请你评选长沙十大“魅力教师”

欢迎向本报“京京乐教”栏目推荐

本报9月17日讯 在刚刚庆祝完第26个教师节后,长沙市第二届“感动星城·十大魅力教师”评选于今天正式启动。活动公布了“魅力教师”的选拔标准,并会在确定20名候选人之后在公众间进行海选。

凡在长沙市、区、县(市)所属各级各类学校(含幼儿园)、教学研究机构中具有教师资格、从事教育教学或行政管理工作的在岗人员均可参加此次评选。

在公布的评选标准中,要求从以下三个方面选出最有“魅力”的教师:一、在平凡普通的岗位上默默耕耘,无私奉献;二、创新教育理念;三、具有较高的业务水平和鲜明的个人风格。

即日起,读者可向本报“京京乐教”栏目推荐身边的优秀教师,我们将记录教师的感人故事、特殊教法、独特个性。参与方式:拨打0731-84326110,或发邮件至15822278@qq.com。 ■记者 黄京 实习生 汤如冰 谭兰香 廖明

# 长沙体检月饼11批次防腐剂的超标

## 提醒:买小作坊自制的月饼,要先看相关资质

9月17日下午,长沙市政府召开新闻发布会,长沙市工商局、质量技术监督局、物价局、食品药品监督管理局分别通报了全市中秋节月饼市场的专项整治情况。新闻发布会上公布了11批次月饼防腐剂超标,两种月饼菌落总数超标。

“规范化管理小作坊,目前湖南省还没有出台相关法规。”长沙市食品药品监督管理局副局长谭志国提醒,市民购买小作坊自制的月饼,一定要先看相关资质。

■记者 李琪 何志华 实习生 唐章才



9月16日上午,长沙市开福区东风路,工商执法人员一家超市内检查月饼质量。 记者 田超 实习生 陈杰 摄

### 提醒

#### 打折月饼,可查5日内原价

长沙市物价局重点对沃尔玛等44家大中型超市、商场销售的月饼进行了价格检查,发现仍有部分超市、商场存在标价签填写内容不齐全等问题。

长沙市物价局副局长蔡东风表示,一些超市使用自制的标价签,打折商品没有注明原

价、降价原因、降价期限等,这都是不规范的价格行为。

为了避免虚拟原价,长沙市物价局要求标签标明的原价必须是5日内有电脑销售记录的。市民在买月饼时,如果是“打折”的月饼,可以查询5日内商家的销售原价。

### 两种月饼菌落总数超标

在为期半个月的月饼市场专项整治中,长沙市工商部门取缔无证月饼经营户6户,捣毁制假售假月饼窝点1个,查获假冒伪劣月饼240公斤,共抽检月饼质量20批次,18批次合格,其中杭州生产的“叶受和牌苏式月饼”和广东生产的“禅威牌广式月饼”2个批次不合格,均为菌落总数超标。

### 11批次月饼防腐剂超标

长沙市质量技术监督局下属的长沙市食品质量安全检测中

心,对长沙市月饼生产加工企业生产的月饼产品进行了专项的监督检查,共计抽查样品182批次,合格171批次,不合格11批次,总合格率为93.9%。

长沙市质量技术监督局副局长王芳斌表示,本次监督检查检测了酸价、防腐剂等17项涉及人体健康的安全性指标,同时还对销售包装容积指标进行了检测。对于抽检不合格的11批次月饼,将会在长沙市质量技术监督网上公布,同时将督促不合格的企业召回并销毁不合格批次产品,认真查找不合格原因并制定整改措施。

### 探索西域神秘的圣水

在川藏交界处,有个木里卡瓦村。村南的一个石洞,洞口有个酷似男性器官的钟乳石柱。当地人视其为“圣物”,在“圣物”下方有一水迹,总有一股清水汇集其间,恰似男性“精华”,村民称这“福清水”为“格桑哈吉”,它在藏语中的意思是吉祥的圣水,生命的源泉。当地人都争相饮用!

#### 一泓清水怎有如此魔力?

经现代医学研究中心化验得出报告,圣水——“格桑哈吉”中含有丰富的铁、镁、锌、硒及VB1、VB2、VC微量元素,同时还有神特殊的活性物质,溶解后能形成人体分泌的肽类—氨基酸酮。氨基酸酮是人体分泌的一种神奇的原初激素,有强促进海绵体细胞分裂的功能,而且它还能通过调节男性体内雄激素水平,使男性表现出强大的性能力,并保持充足持久的精力,让男人威猛强壮。

#### 神奇西域奇葩--叶苜蓿

木里卡瓦村海拔3500米,这里雨水充沛,专家们发现一种被当地人称作“叶苜蓿”的植物,它四季常绿,根系肥大粗壮,营养成分全部汇集在根部。

专家研究后经过特殊工艺从“叶苜蓿”中提取出大量氨基酸、维生素、叶酸、钙、磷、铁、镁等几十种营养成分和活性物质,对比证实,这些成份与圣水中的活性物质完全相同。

由此得出,圣水——“格桑哈吉”之所以如此神奇,是由于根部大量精华会随雨水流失到土壤中,进而渗透到海拔较低处山涧水潭所致。

实验结果令人称奇 专家研究后发现“叶苜蓿”对男性有很好的发育、固肾、补肾的作用。其后,对1000多位志愿者进行了3个月实验发现,个个都表现出良好身体和精神状态,性能力方面大大提高,更让专家们吃惊的是,志愿者普遍反映生殖器出现旺盛的增长和大幅度增粗现象!

在以后数年跟踪调查中,这些志愿者身体一直保持良好,未出现任何反复现象。



神奇植物—叶苜蓿

# 历时10年、耗资亿元的男性科研成果震撼上市

## 破译男性二次发育密码

### 湖南上市4年,值得男人信赖好产品!

用了格桑哈吉真的一样不一样,勃起能量和营养让我身体每一个细胞都有跳动感,3个疗程下来,器官增长和增粗效果令我震惊,房事时间由山掌握,且感强壮,威猛无比。

格桑哈吉现在停用1年多还是痒痒的,做“棒”男人的感觉真好。这次的格桑哈吉真是选对了!价格实惠,作用又好,你们不买还等什么。

## 不要速效不要温补 就要安全发育的格桑哈吉

### 科学发育才是硬道理

2000年,香港高科技投资亿元,独家突破“叶苜蓿”活性成份提取工艺,同时配以多种名贵药材,从而成就了这一轰动世界的男性发育极品——【格桑哈吉】。

男性器官要想完美发育,除了供应专用营养和能量还要保证其供应持久性,而类似春药或者壮阳药充血肿胀虚假发育,只会让你用时有效,不用导致身体垮掉的严重后果。

格桑哈吉专用海绵体发育因子“叶苜蓿”精华能让每个海绵体细胞吃饱喝足,细胞发育的曲线饱满,即使普通状态下器官也硕大无比,同时特有药效缓释法,即使停用后器官旺盛能力依然保持多年。

格桑哈吉采用西藏高寒地区药材,药物吸收了天地之灵气,日月之精华,1粒胶囊所含海绵体营养和能量是普通胶囊和丸剂的10倍。在二次发育方面普遍产品根本无法相提并论。

### 轻松创造发育奇迹

服用当天如遇怡人环境,器官立刻勃起,圆润饱满,激情10分钟以上,自由控制事后毫无疲惫之意,愉悦之感萦绕不绝。

1周期:格桑哈吉为海绵体细胞提供充足DNA合成蛋白营养,加速DNA碱基对复制,细胞数量呈几何级增长。

2周期:格桑哈吉强韧能量和营养使细胞持续加速裂变再生,器官尺度变化显著,睾酮重量增加,敏感度倍增。

3周周期:器官各方面发育指标完成,原有基础上增加至欧美标准尺度,你已经拥有硕大无比的尺寸。

格桑哈吉一次服用72小时方向强劲,营养倍用则薄放,困则保养。

## 敢言

格桑哈吉湖南上市以来,男性朋友证实:服用2周勃起多倍,勃起力度增加,勃起频率增加。

一旦起元服格桑哈吉3周期,如果未达到预期作用,我们将无条件退还6大盒给你满意!

### 郑重提示

※格桑哈吉为格桑哈吉,效验确切,在各大药房均有出售,购买时请认准红色包装,谨防不良销售伪劣劣等伪劣产品,其他高价产品或者劣等劣品。

※格桑哈吉由中医研究,经科学研究证明,老派西药类药物,纯天然活性生物活性物质,不含任何西药化学成分,安全无毒副作用,心脏病、糖尿病及三高人士均可放心服用。

健康群体服用生精强茎,提升提高身体能力。



特惠 137 元/盒 购2送1 购6送4

赠品与奖品完全相同 优惠价限:即日起至9月24日

服用1小盒无效退款 每天两粒想怎么爽就怎么爽

每天前100名打进电话有惊喜 市内免费送货 省内免费邮寄

增长专线 0731-86423268

格桑哈吉 1、器官发育纤细、短小、老年器官萎缩、疲软、时间短、无欲望; 2、前列腺肥大、增生、尿频尿急、尿等待、排尿无力、阴囊潮湿; 3、手脚冰凉、四肢无力、失眠多梦、腰酸腿软; 4、疲倦困乏、易疲劳的人士、服用其他产品无效者。